

## Termini & Condizioni "Carosello Rainbow Run"

L'Iniziativa "Carosello Rainbow Run" è una run non competivitva di 10 km su viabilità ciclopedonale tra i comuni di Carugate e Cernusco sul Naviglio, con partenza e arrivo direttamente al Centro Commerciale.

Un percorso di 10 km di colori, inclusione e divertimento per tutti. Unisciti al Centro Commerciale Carosello e celebra l'orgoglio e la solidarietà: che tu voglia correre o semplicemente camminare in compagnia, **venerdì 27 giugno** sei il benvenuto!

Ritrovo alle ore 18.30 presso l'ingresso est. Partenza prevista alle ore 19.00!

Come partecipare?

Fino al 27 giugno sono aperte le iscrizioni presso l'Infopoint con un contributo simbolico di € 2 (Due Euro/00). L'iscrizione è riservata ai membri del Carosello Club.

Il contributo di partecipazione sarà devoluto interamente a sostegno del progetto Casa Arcobaleno della cooperativa sociale Spazio Aperto Servizi, attiva da oltre 30 anni nel supporto a persone in situazione di fragilità attraverso servizi educativi, assistenziali e abitativi.

Cosa ricevi ad iscrizione effettuata?

Il Rainbow kit esclusivo per i primi 300 iscritti, con presso l'infopoint da lunedì 23 Giugno che comprende:

- ✓ Una Sacca Arcobaleno Carosello;
- ✓ Una Maglietta ufficiale dell'iniziativa Carosello Rainbow Run;
- ✓ Una Bottiglietta d'acqua e uno snack;
- ✓ Un Coupon dal valore pari a 10 euro, valido per la food court del Centro, utilizzabile per l'orario di cena dal 27 al 29 giugno pv.

Il Coupon valido per la food court del Centro dal valore pari a 10 euro, sarà consegnato a tutti gli altri iscritti anche oltre i 300 iscritti.

I dati personali dei partecipanti saranno trattati esclusivamente dal titolare del trattamento (EMI) e dall'Associazione degli Esercenti il Commercio nel Centro Commerciale Carosello.

Non sarà fornito/ceduto alcun dato personale ad alcuna Associazione, se non volontariamente effettuato dall'interessato (partecipante alla Carosello Rainbow Run).

Non saranno previste coperture assicurative per la partecipazione all'evento Carosello Rainbow Run.

La manifestazione è riservata esclusivamente ai maggiorenni. Eventuali partecipanti minorenni non saranno né identificati, né sarà permesso loro nessuna iscrizione restando esclusivamente in carico alla "responsabilità genitoriale".

Carosello Rainbow Run è molto più di una corsa: è un momento di condivisione, sport e solidarietà.